T0GPOTHBIE WHCTPYKIIUA 10 TPUMEHEHUIO U3IEJIUA

3AMUTHbIC ROHCTPYRLUK

1. OHIUCAHWE U3JIEJINA

. HaumeHoBaHune CtpaHa  Mepuon Ky30B/ TunuV  Tun Xap-p Opyrve
Haumerosakue uapenvs: aBTOMOOUNSA: cbopkn  Bbinycka | vin/cepus aBc Krn npueoaa 0COBGEHHOCTU
Pama chapkona .
®ap Nissan NP300 2008-

Ni.NP.081.R(K)

W3penue 3alIMIIEHO OT KIMMATHYECKUX BO3JICHCTBHN CIEIUAIM3UPOBAHHBIM IIOKPBHITHEM BEIYLIMX MHPOBBIX INPOU3BOAUTENICH MOPOIIKOBBIX KPACOK.
DKOIOrnIecKH Oe30MacHo.

2. KOMIUVIEKTAIIAA

M3genue cocTonT n3 crnegyowmx aNemMeHToB: Ne Kon
HaunmeHoBaHue
n/n -BO
Ne Kon
n HanmeHoBaHue -BO Komnnekm kpenexa 273.378
6 301.167 3aknagHas ravka M12 2
1 305.412 Pama dpapkona 1 7 | Brynka ¢p21x60 2
2 | 745.267 KpoHwTeiiH 2 8 | Brynka ¢p21x60 2
3 | 745.268 KpoHLuTeiiH 2 9 | BonTt M8x25 2
4 | 745.282 'He300 po3eTku 1 10 | Bont M12x30 8
11 | Bont M12x40 4
12 | Bont M12x100 4
13 | lNanka M8 2
14 | laiika M12 10
15 | Wanba rposepHas 8 2
16 | Wanba rposepHas 12 16
17 | WanGa 8 2
3. YCTAHOBKA 18 | Wanba 12 24

YcraHOBUTH B paMy a/M 3akiajaHble raiiku 6 (puc.l).

3akpenuTh KPOHIUTEHHBI 3 K pame a/M 6ontamu M12x30 (puc.2).

hed

YcTaHOBUTDH KPOHIUTEHHBI 2, 3aKkpenuB ux 0oaramu M12x100 yepe3 CKBO3HBIE OTBEPCTHS B paMe a/M HCIOJb3Ys BTYIKU 7 1 8, a bonramu
M12x30 3axpenuTs UX K KpoHmTeiiHaM 3 (puc.3).

VYcranoButs pamy 1 u 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpormrelinam 2 (puc.4).
3aTsHyTb BECh KPETeK.
IIpHKPYTUTH PO3ETKY 5 C IOMOIIBIO BXOJSAIIETO B € KOMILIEKT KpeneKa K rHe3y 4.

I'He3710 ¢ po3eTkoii 3aKpenuTh Ha pame ¢apkomna 1 6ontamu MS.

® N A

Bcerasuth kpoHreiin ¢apkomna 19 (nmocrasisercst OTACNbHO, peKoMeHayeTcs ucronb3osath 305.418) B pamy 1, 3adukcuposas ero nansiem 19a
U IITUTMHTOM, BXO/SIIMMH B KOMIUIEKT Kpemneka KpoHITeitHa 19.

9. VYcraHoButs map ¢apxomna 20(II0CTaBIIeTCA OTAEIBHO, PEKOMEHAyeTcs Hconb3oBath 305.406) B 0TBepcTHE KpOHIITEHHA 191 3aKpEHTh €ro
raiikoil 3 KOMIUIEKTa Kpernexa mapa 20 (puc.5).

HpI/IMC‘IaHI/IBZ 3a MOCJICACTBUA HCHpaBHJ’ILHOﬁ YCTAaHOBKHU NPEANPUATHE - U3T'OTOBUTEIIb OTBETCTBEHHOCTH HE HECET,; YCUIIUS 3aTSAXKKHU 060JITOB

M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.

JdoOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnnokoicTBHe M YBEPEHHOCTH HA J0porax!

000 «A3K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABmamoTopHas, AoM 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Axpec caiita: www.dzk.ru


mailto:info@dzk.ru
http://www.dzk.ru/

JdoOpoTHas 3amuTa KapTepa — Baie cnnokoicTBHe M YBEPEHHOCTH HA J0porax!

000 «A3K», 111024, Poccus, r. Mocksa, yn. ABmamoTopHas, AoM 65/7.
Tenedon: (495) 777-81-29, 225-83-63; E-mail: info@dzk.ru; Axpec caiita: www.dzk.ru


mailto:info@dzk.ru
http://www.dzk.ru/

